# 县领导走访慰问残疾困难群众

记者综合

在第30次全国助残日来临之 际,县四套班子领导分赴全县各 地走访慰问,为我县部分困难残 疾人家庭送去节日慰问金、生活 用品,带去党和政府的关怀与温 暖,勉励残疾人群体自强不息,奋 勇向上。

5月15日,县委副书记徐凯盛 率相关部门人员,先后前往南明街 道临城社区、钟楼社区慰问部分困 难残疾人家庭,送上生活慰问品及 慰问金。其中一位肢体残疾的困 难群众家中环境虽然朴素,但是窗 明几净,十分温馨,让人感受到这 个家庭对美好生活的乐观向往。 徐凯盛仔细询问了他在生活上的 困难,鼓励他要乐观向上,自强不 息,努力生活。在另一位智力残疾 的困难群众家中,徐凯盛和他的家 人聊起了家常,对他们生活上的实 际需求关切询问,勉励他们要坚定

走访中,徐凯盛还叮嘱街道、 社区及相关部门要带着感情、带着 责任、带着爱心,为广大残疾困难 群众办实事、办好事、解难题,切实 关心残疾人群体的生活,把党和政 府的温暖实实在在送到每一位残 疾职工群众手中。

5月14日,县人大常委会副主 任王敏慧到七星街道走访慰问。 其中一位群众有肢体四级残疾,在 家从事跨境电商。王敏慧询问有 关情况后,对他竖起大拇指,鼓励 他把跨境电商做大做强,行有余力 时也带动其他残疾人朋友就业创 业。另一位群众有精神一级残 疾,王敏慧关照他要安心养病,好 好培养子女。同时,王敏慧还嘱咐 县残联和七星街道有关人员,要共 同加快推进残疾人脱贫攻坚、实现 残疾人共奔小康目标。

5月13日,副县长杨哲文赴澄

潭街道慰问部分困难残疾人家 庭,并送上生活用品和慰问金。 杨哲文一行先后来到两户残疾 困难群众的家中,亲切问候,详 细了解他们的生活、身体情况和 家庭实际困难,鼓励他们要克服 困难,坚定信心,对生活充满希 望。同时叮嘱相关部门要经常 深入残疾人家庭,加大帮扶力 度,让他们切实感受到党和政府 的关心和温暖。

校对:杨赟

5月14日,县政协副主席丁虹 率有关部门来到羽林街道三联村 走访慰问两位残疾人及家属,为他 们送去关怀和温暖。慰问组来到 他们家中,细心询问其当前的身体 和生活状况,了解他们在生活中遇 到的困难,鼓励他们要树立信心, 乐观生活。丁虹还叮嘱所在街道、 村相关负责人,要经常深入残疾人 家庭,及时了解困难与需求,真正 为他们办实事、解难题,提高他们

## 县人大常委会举行学习报告会

5月14日,县人大常委会举行 学习《浙江省教育督导条例》报告 会,邀请浙江省督学、义乌市人民 政府教育督导室副主任胡加良作 辅导报告。县人大常委会副主任 干敏慧、马兴龙、张亚东、王国军出 席会议。王敏慧主持报告会。

会上,胡加良解读了《浙江省 教育条例》颁发的意义,从"督什 么""怎么督""怎么用"三个角度阐 释了"督政、督学、监测评估"的督 导工作职能、督导对象、督导方式、 督导程序、督导保障以及督导程序 的规范和督导结果的运用,还解读 了省政府办公厅《对市县级人民政 府履行教育职责的评价办法》,使 与会人员初步了解评价政府履职 的目的意义、评价内容、评价程序 与分工、评价指标和评分细则。

会议要求以本次讲座为契

机,充分认识贯彻落实《浙江省教 育督导条例》的重要意义,准确把 握其重要内容和精神实质,认真 做好普法宣传,并将贯彻落实《浙 江省教育督导条例》作为当前一 段时间的重要工作,切实抓好,务 求实效。要以《浙江省教育督导 条例》学习为契机,原原本本、原 汁原味,抓紧学深悟透;立足新 昌、结合实际,认真贯彻落实,完 善构建督政、督学、监测评估"三 位一体"的督导体系,推动教育治 理方式转变,为我具高水平实现 教育现代化作出贡献。

县人大常委会组成人员,县 监委、县法院、县检察院相关领 导,县级有关部门主要负责人,县 人大常委会办公室、工作委员会 副主任,各乡镇(街道)教育工作 分管领导,教体局机关班子成员 及有关科室负责人、有关学校校 长等聆听报告会。

## 我县开展全国助残日系列活动

记者 王娟敏

昨日,我县举行第三十次"全 国助残日"广场活动,本次"全国 助残日"主题为助残脱贫决胜小 康。具人大常委会副主任王敏慧 出席活动。

启动仪式上,王敏慧表示,近 年来我县通过实施民生工程和落 实一系列优惠政策,积极为残疾人 办实事、办好事,残疾人参与社会 生活的能力明显增强,生活状况得 到改善,自身素质普遍提高,社会 地位不断提升,全县社会环境更加 文明进步。王敏慧希望有关部门 和各乡镇(街道)充分认识加快发 展残疾人事业的重要性、紧迫感, 把与残疾人相关的政策法规贯彻、 落实到各自工作中去;把社会各界 的诚心、爱心和实心凝聚起来;把 亲民爱民和求真务实的作风弘扬 起来,为残疾人办实事、办好事,推 动我县残疾人事业再上新台阶。 希望社会各界人士一如既往地关 心支持我县残疾人事业的发展,热 情关心、真心帮助残疾人群体。同 时也希望残疾人朋友们进一步弘 扬自尊、自信、自强、自立、自爱的 优良传统,勇于面对生活,积极参与 社会生活,以百折不挠的意志和乐 观进取的精神,用自己的智慧和勤 劳创造美好生活,为建设和谐美丽 新昌贡献自己的一份力量。

活动当天还提供了残疾人专 场招聘会、政策宣传、成果展示、节 目展演、义诊活动、产品义卖、心理 维权咨询等服务。

据悉,我县共有1.3万名残 疾人。



### 县食药检测中心助力复工复产

近日,县食品药品检测中心以"一对一"的形式,对浙江绿健胶囊有限 公司开展相关检验技术培训,深化落实"三服务"活动,助力企业复工复

## 东茗乡开展农村生活垃圾分类宣讲

通讯员 赵赛钰

近日,东茗乡垃圾分类宣讲团 走讲该乡里王村,开展宣讲活动。

现场,宣讲团工作人员详细向

村民讲解了垃圾分类原因、分类方 法,并开展了趣味有奖竞答。活动 有效提高村民生活垃圾分类知晓 率和参与度,对提升源头投放准确 率有积极意义。今年以来,该乡两 美办已组织开展宣讲活动16场次、 服务群众3070余人。

下阶段,东茗乡将以点带面, 深化农村生活垃圾源头分类,为 "美丽东茗"升级版擦亮底色。

#### (上接1版)

在"云上茶博"的主直播间, 县农业农村局局长石炜瑶通过 直播,向消费者讲述了"大佛龙 井"的前世今生,推介了新昌茶 叶的生长环境、品质特性、文化 内涵与茶旅融合等内容。本次 打造一个大佛龙井质量安全区块

云端直播推介,使我县的"茶叶 数字化"发展又迈出了扎实的一

据了解,我县将数字经济植 昌县茶叶全产业链数字化平台,

链追溯系统,探索建立以数据应 用为关键、以制度创新为动力的 茶产业高质量发展体系,推动茶 产业迈上新台阶。在未来,数字 人茶产业发展,计划建设一个新 化与品牌化的"双轮驱动"将为茶 产业发展的"新昌模式"注入新的

#### 关于新西线 6KM+600 至 8KM+150 路段进行临时交通管制的通告

因浙江(新昌)境外并购产业合作园建设工程施工 需要,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十 九条规定,决定对新西线6KM+600至8KM+150路段 实行交通管制,现将有关事项通告如下:

#### 一、管制时间

2020年5月21日0时起至2020年7月21日24时止。

新西线6KM+600至8KM+150路段实行全封闭施 工,禁止一切车辆、行人通行。

三、绕行线路

过往车辆从大明市路、新城大道通行。

四、管制期间请过往车辆、行人自觉按照交通信号 指示通行,并服从现场管理人员指挥。

交通管制期间给行人及过往车辆带来不便,敬请 谅解!

特此通告

新昌经济开发区管委会 新昌县公安局交通警察大队 2020年5月15日



详询中国银行新昌支行各网点

礼泉支行:大道西路9幢47-48号

86046911

86162556

86022481

86287227

86251691

86332088

营业部专柜:鼓山中路125号

城东支行:人民东路125号

石城支行:人民中路139号

南岩支行:泰坦大道73号

鼓山支行:七星路128号